

公开课实时直播 教师家长随堂听

开学半年来,泰安一中新校区从教学到学生生活,逐渐凸显独有特色

26日一早,在泰安一中新校区的教学楼里,一堂生物公开课正在进行,学生们听得津津有味,后排家长和教师正在仔细做笔记。间隔一面玻璃的另一个房间,一个实况直播的机器正在录制。类似这样的公开课每天都会举行。26日,本报记者走进泰安一中新校区,开学半年以来,从教学质量、文化活动、到餐饮住宿、学业拓展等各方面,一一为您揭秘新校区独有特色。



教师和家长正在听公开课。

文/片 本报记者 孙静波

每天共享公开课 加强家校间合作

26日上午,在泰安一中新校区的教学楼里,正在进行一堂常规的生物公开课,在老师细心讲解下,学生们听得津津有味,后排两排前来听课的家长

和学科教师,在认真的做笔记。和这个教室间隔一层透明玻璃的另一个小房间,一个公开课实时直播的机器正在运转,据学校教师了解,这台机器将公开课资源实现云共享,校内登录平台,随时能看到公开课内容。类似这样的公开课,在泰安一中新校区每天都会举行。学科教师全员参加,并进行评课,同时邀请部分学生家长现场观摩,与班主任沟通交流。

2016年,泰安一中来了百位名校出身的新教师,为尽快提高青年教师业务素质,泰安一中新校区发挥优秀教师的带头作用,实施了“青蓝工程”,每位年轻教师都有经验丰富的老教师当“师傅”。

加强学校管理,提高教学质量,新教师上课前,要先和“师傅”共同备课,然后听“师傅”的课,再修改教案。每份教案需要经过“师傅”审核签字,才能上讲台。

教师杨珊珊正是百名新教师中的一员,26日上午,她正认真准备着教学材料。“今年来到了新校区,学校给我们提供了很好的住宿、餐饮等条件,生活上有了保障,我们全身心的投入到教学工作中。”杨珊珊说,“师傅”们对年轻教师进行业务指导,严格落实到备课上课、训练考

查、试卷分析等环节,这种以老带新、新老集合的方式,更好地进行了教师的优势互补,在这个过程中,年轻教师逐渐形成了自己的教学风格。

成绩提高学会独立 孩子在这里很放心

26日上午,参加完公开课,部分学生家长和老师一起交流了学生的各项情况。学生家长徐其琳的孩子武贝尔,是泰安一中新校创新班的学生,刚和班主任沟通完的徐女士说,一开始还担心孩子适应不了寄宿生活,没想到孩子独立性比想象要棒的多,“学校为孩子们配备了业务水平过硬,且乐于创新的教师队伍,还有先进的教学设施,开学这半年以来,老师们不光关心孩子的学习和健康,更重在综合素质培养。”徐女士说,学校里有丰富多彩的活动,经过半年的锻炼,孩子独立性提高了很多,作为家长,她很放心孩子在这里学习和生活。

同样前来参加公开课的家长翟娟说,当初报考时是孩子决定选择一中新校区,孩子认为在一中的住校环境更有利于他安心学习。“其实现在在家长的,在家里不可避免的有些惯养孩子,在家里都没让他洗过衣服,我一开始还挺担心他在这里的适应问题,结果人家也会洗衣服了,也会照顾自己了,我们家长看到孩子的变化,心里挺欣慰的。”

开学半年以来,不光是家长看到学生的变化,在这里的高一新生们,也有不少感触。就读新校区23班的颜天宇,第一次真正意义上的离开家生活,“在这里衣食住行自己都学会打点,老师更像是生活上的朋友,每次老师检查宿舍时,都会

和我们主动沟通交流,生活上的智慧和学习上的方法,都尽可能的传授给我们,这是让我感触最深的事情。”

来自15班的刘泽萱,是个看上去很腼腆的女生,她告诉记者,每一个考进一中的学生,都是经历了一次千挑万选才进来的。“在这里有很多优秀的学生,刚来时觉得自己挺有压力,逐渐学会了在压力中寻找更好的学习方法,向身边优秀学生们学习,我的内心也更加坚定,不仅管理好自己的学习,更学会了独立自主,换做以前真的不敢想自己会这么坚定。”

开放式数字图书馆 丰富的兴趣实验室

在一中新校区,作为地标性建筑的数字图书馆,坐落在校区中心位置,外观造型由4个上下交错的同心圆环组合而成。图书馆建筑面积12000平米,包括阅览室、电子阅览室、录音室、软件制作室、学术报告厅、学生电视台、校园广播室、天文观测台、地理室等,还配有8台自助借还设备,8台查询机、云借阅机等。

阅览室可同时满足800名学生阅读之需,其中包括文学阅览室、科技阅览室、政史阅览室、外文阅览室、艺术阅览室、综合阅览室。书目云集的图书馆,让这些学生们在课余时间有了更好的去处。

作为泰安教育的标志,栋梁之才的摇篮,为了更好的培养和发展学生的兴趣爱好,增强学生体质,调动学生参与体育锻炼的积极性,一中新校区结合学校体育传统优势项目,实行“供给侧改革”,专门开设了篮球、排球、足球、乒乓球、网球等5个项目的体育课程,学生可以按专项选课上课。

“丰富的体育课,培养了我们的体育兴趣,并逐渐养成热爱锻炼的好习惯,让体育锻炼成为一种生活方式。”

正在操场上参加体育锻炼的学生说。

餐厅饭菜先进检验室 确保每一口饮食安全

中午放学时间,学生们陆续走进餐厅吃午饭,每个座位按照班级划分,确保了学生们安全有序。“这里每天的饭菜种类很丰富,蔬菜肉蛋,还有水果奶类,样数挺多的。”正在就餐的一位学生说。

在餐厅一角,有个很小的房间,却肩负着重大任务。“学校投资了13万多,购进一套先进的食品安全检测设备,餐厅的所有原材料,一律需要经过蔬菜农药残留和瘦肉精的检验检测合格后,才能进入车间使用。”

餐厅工作人员介绍,每天检验后的数据都会公布在餐厅,就餐完毕后的餐具,按类别回收,所有餐具全部经过浸泡、高温冲洗和消毒,确保学生们的饮食安全。



数字望远镜。



餐厅营养丰富的饭菜。



图书馆阅览室。

齐鲁晚报泰安融媒 齐鲁壹点泰安频道 招聘采编运营人员四名

招聘

YOU CAN YOU UP

爱新闻,有好奇心,有钻研事务的潜质,能做出综合判断,有强烈的事业心。混日子、糊弄事的就算了。善于与人沟通,喜欢交朋友,性格开朗,有开拓创新气质。虽然宅男也有宅男的优点,但此次不找宅男。遵纪守法,为人正派大方,有责任感,能吃苦,不挑拣不推卸,维护好内外关系。光想自己好事,眼里没有大局没有小伙伴,也白搭。

熟悉新媒体,喜欢新媒体,以用户和读者为出发点考虑事情。凡事别端着,别让用户和读者猜,以服务周全为乐。

有成功的案例或文本,能讲讲你曾经成功达到小目标的经历。

年龄在32周岁以下,大学本科以上学历。

按能力、素质定薪资,以贡献定奖金。优秀者保证体面的收入并实行年薪制。

/另招具备上述素质的实习生/

个人简历请发406456514@qq.com

联系人:张老师 联系电话:18653881173